

如需转载与原文作者联系举报圣元环保股票

内容导航：

2021-11-01 20:28:20OE88y1AvXjE6L461W0W4IX4

本文转载自【微信公众号：财经伊点通，ID：Cjydt177】，经微信公众号授权转载，如需转载与原文作者联系

股票000520

大家好，欢迎莅临财经读书汇，今天我们接着讲《股票作手回忆录》，上期我们说到，利弗莫尔瞅准了一只叫做热带商业的股票，大盘这么软，内线还要拉抬热带商业，实在愚蠢的可以。于是利弗莫尔决定做空它，而且手笔很大。

股票600248曾有人警告利弗莫尔说，热带商业的内线知道每张股权证在华尔街的确切下落，他们精确地了解短线们的交易量和具体身份，还知道很多具有战略意义的其他情况。和他们作对是很危险的。

不过利弗莫尔依然特立独行，他知道事实就是事实，最强大的盟友只有基本环境。随着利弗莫尔做空，股票价格应声下跌到133块，但内线力量确实很强大，瞬间将股价拉升至150块，几乎所有的空头全都缴械投降，而唯一没有回补空头仓位的就是利弗莫尔。

为什么他能那么坚定呢？因为股票的基本面不足以支撑它的股价，在大熊市中逆势而为且最坚定的支撑因素却不存在，仅靠内线那点实力根本不足以与大势对抗，所以利弗莫尔很坚定，用他的话说，我必须充分依靠自己的经验获利，只有这样我才会觉得舒服。一定时间段的价格走向不能决定我是对了还是错了，只有涨跌的大走势才有资格评判我的仓位是对是错。我就是知道，只有一种可能：获胜。如果我失败了，也一定是我没有按照经验进行操作。

可让利弗莫尔没想到的是，股价再次下跌到140块之后，市场谣言四起，说是公司赚到了巨额利润，未来他们会提高股息率，因此股价还会上涨。随后股价跟随谣言又涨到了149块，这让利弗莫尔相当的不爽，因为通过股价走势他就能明白，谣言肯定是内线故意散播出来的，于是利弗莫尔决定给他们点教训。

000547资金流向

利弗莫尔是怎么做的呢？他没有再次直接将资金砸到热带商业的股票上，而是采用

与此前对付斯瑞金时，做空棉花期货同样的手段来让热带商业的股价回到应有的价值上。在149块的价格上，利弗莫尔做空了1万股的赤道商业，这家公司是热带商业的最大股东，股民看到赤道商业快速下跌，必然会联想到热带商业的强劲之势只是假象而已。

事实证明如利弗莫尔想象的一样，热带商业的股价随之大跌，从149块直接干到90，又让利弗莫尔大赚了一笔。利弗莫尔讲这个故事是想告诉大家，以不变应万变才会笑到最后，之所以他能再次赚到100多万，是依靠对自己判断的信念，这比预感和高明的读盘能力要重要的多。

## 物联网概念股

不知道从什么时候起，是哪位仁兄第一个把证交所里大手笔买卖有价证券的正常交易叫做“控盘”。先洗盘然后低价吃货是控盘的一种，但和一般意义上的控盘不同。这种控盘虽然难免被认为不正当，但不至于不合法。怎么才能在不抬高股价的前提下在牛市中大笔吃进呢？这是个大问题。

毫无疑问，操盘手必须把投机商变成买主，把矛头指向那些希望得到高回报的人，毕竟他们更愿意冒险。总有人想赚容易钱，他们也知道这种想法和做法很危险，但一亏损，还是会说被操盘手坑了。他们一赚钱就觉得自己很聪明，一亏钱就说别人是骗子，有人在控盘！

通常，控盘是为了激活市场，好在高价位大宗出货。大市场环境常会突然反转，发行商就会发现自己无法脱手，除非他们能做出牺牲。但实际上没人乐意牺牲，所以会雇一位拥有控盘经验和技术的专业人士，帮自己有序地退出，而不至于大举溃败。

如果你不能引诱股民承接，抬高价格就失去了意义。经验不足的操盘手总是设法在最高价出清，往往一败涂地，大智慧的老前辈就会告诉他说：002054股票牵马到河边很容易，强迫它喝水就难了。实际上，你最好牢记控盘的一条规则，把股价炒热，然后在跌势中散给大家。

帝国钢材的老板就曾经请利弗莫尔出手，帮助他们将股票在市场中散出。刚开始利弗莫尔没有答应，他需求对股票有足够的了解才行，有的时候，不是说操盘手水平不行导致股东的股票散不出去，而是一开始它就彻底没救了，让谁来都一样，只是损失多少的问题而已。

## 章源钨业股票

利弗莫尔观察几天之后，发现公司的前景还是不错的，算是较有价值，股价走势趋向强势，所以利弗莫尔决定接手这只股票。利弗莫尔开出了自己的条件：他不要劳务费，只要10万股帝国钢材的看涨期权，价格从70块到100块不等。可能有人会觉得，这是一笔很大的酬劳，但他们也应该考虑考虑，当时市价是70，而内线清楚地知道，不压低股价，他们自己根本就卖不掉10万股，甚至连5万股都卖不掉。股票根本就没有市场，关于公司的高收入和好前景的那些宣传，也根本没有吸引到足够的买家。而且在利弗莫尔的这个条件下，如果客户不先赚上几百万，他一分钱也赚不到。

股东对这种一荣俱荣一损俱损的要求肯定是欣然接受，毕竟股价不涨，利弗莫尔也得不到任何好处。这就像是一家公司的员工跟HR说，我不要公司给任何的底薪，所得报酬与我的绩效挂钩就好，HR肯定喜欢这样的员工，他要是能干，公司得到的好处更多。

不过为了防止意外，利弗莫尔让他们签600249署了一份信托协议，要求把财团拥有或控制着的非流通股锁住，不然随着利弗莫尔拉升股价股东随着“倒垃圾”话，结果就只能是一个，大家谁都赚不到钱。

## 股票600728

操盘开始，利弗莫尔首先要做的就是拉升股价，他先是吃进了所有70块和更高价位的待售股票，当然，不需要买进太多，适当的涨势会吸引买单。

至于传播利好消息，完全没有这个必要，当股票变得强势时，自然有媒体来刺激大众的情绪。宣传是应有的策略，但完全可以由股民们自己来寻找精确、可靠的利多消息。各大报纸总会设法刊登评论，解释市场的动向。这就是新闻。读者不仅想知道市场的动向，而且想了解原因。所以，操盘手不必动一根手指头，财经记者就会刊出所有可用的信息和谣传，并分析公司的收入报告、业务状况和前景。简而言之，就是有关涨势的任何信息。

把70点和略高价位的所有待售股票吃进后，就减轻了市场的卖压，帝国钢材的交易方向自然就明朗了。最000301小阻力方向显然是上扬的。场内交易员眼睛最亮，他们先发现了这一点，自然推断出它在上涨。虽然涨幅不得而知，但足以让他们决定买进。于是利弗莫尔完全可以在此时满足交易员的需求，把货倒给他们，不过货不能多卖，至少不能打压股价。

一段时间，大家就会停止买进，价格也不再上涨。一旦出现这种情况，交易员们也再无理由买进，所以也将开始卖出。于是利弗莫尔就把之前在高几点的价位上卖空给交易员的股票股票002030再买回来。而这一买就会让跌势停止。价格已停止下

跌，大家就会停止卖出。

然后故伎重施就可以了，吃进市价及略高于市价的所有待售股票，价格会再次上涨，此次涨势的起点会略高于70点。要知道，只要股价回踩，很多持股人会后悔自己卖晚了，但离开头部3-4点时他们就舍不得割肉卖出。他们总是暗暗发誓：只要股价反弹，就全部卖出，他们当初买进就是为了随着股价上涨抛出。但看到股价走向有变，就会又改变主意。

因此只要利用这种心理，重复这个过程，买进、卖出，买进、卖出，价格的起涨点会越来越高。

不过，有时你吃光所有待售股票后，可能会大幅抬高价格，在控盘的股票上形成小型看涨骚动。其实这是极好的广告，会引起舆论，把场内交易员和喜欢频繁交易的投机散户诱进来。是个好事。

最终利弗莫尔将股价抬升至100块，期间共积累了7000股300180华峰超纤，持仓均价85元，而加上他的那10万股期权，股票和利润已经实实在在的成为了他的囊中之物。帝国钢材的股东也可以开开心心地将自己的股票散出去了，而且是高价！

利弗莫尔说，在操作股票的过程中，我时刻牢记基本的交易原则：不和报价器叫板，不向烂市场发火。很多成功的大作手都会因为市场太烂而行如泼妇。他们把烂市场看作对自己的嘲笑，大发脾气，进而更加亏损。

本文转载自【微信公众号：财经伊点通，ID：Cjydt177】，经微信公众号授权转载，如需转载与原文作者联系

举报/反馈600847股票太空竞速4rW3vXzIMm6e59Dg309to0Od51ZM569aelKt9Qc0HAY6JhrU0i9732zINqxaeOo00Lh2P6HQ3tqB9s9kHZ8Nckp1IdJ

股票000408 600007股票 天兴仪表 安洁科技股票 南玻a 澳元兑美元 002525  
600729股票 中新集团 盛通股份股票